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性　別 当日有権者数 合　計 投票率

男 1,141 100 8.76% 157 13.76% 281 24.63% 349 30.59% 394 34.53% 419 36.72% 424 37.16% 367 32.16% 11 0.96% 802 70.29%

女 1,274 75 5.89% 143 11.22% 269 21.11% 326 25.59% 366 28.73% 389 30.53% 391 30.69% 485 38.07% 33 2.59% 909 71.35%

計 2,415 175 7.25% 300 12.42% 550 22.77% 675 27.95% 760 31.47% 808 33.46% 815 33.75% 852 35.28% 44 1.82% 1,711 70.85%

男 542 74 13.65% 107 19.74% 168 31.00% 195 35.98% 214 39.48% 218 40.22% 221 40.77% 142 26.20% 10 1.85% 373 68.82%

女 681 66 9.69% 103 15.12% 172 25.26% 205 30.10% 226 33.19% 232 34.07% 238 34.95% 229 33.63% 10 1.47% 477 70.04%

計 1,223 140 11.45% 210 17.17% 340 27.80% 400 32.71% 440 35.98% 450 36.79% 459 37.53% 371 30.34% 20 1.64% 850 69.50%

男 681 80 11.75% 131 19.24% 228 33.48% 280 41.12% 312 45.81% 332 48.75% 333 48.90% 142 20.85% 1 0.15% 476 69.90%

女 725 63 8.69% 115 15.86% 215 29.66% 278 38.34% 312 43.03% 330 45.52% 333 45.93% 193 26.62% 4 0.55% 530 73.10%

計 1,406 143 10.17% 246 17.50% 443 31.51% 558 39.69% 624 44.38% 662 47.08% 666 47.37% 335 23.83% 5 0.36% 1,006 71.55%

男 264 48 18.18% 65 24.62% 88 33.33% 101 38.26% 115 43.56% 122 46.21% 125 47.35% 93 35.23% 8 3.03% 226 85.61%

女 314 42 13.38% 60 19.11% 87 27.71% 99 31.53% 110 35.03% 118 37.58% 118 37.58% 122 38.85% 11 3.50% 251 79.94%

計 578 90 15.57% 125 21.63% 175 30.28% 200 34.60% 225 38.93% 240 41.52% 243 42.04% 215 37.20% 19 3.29% 477 82.53%

男 170 31 18.24% 47 27.65% 75 44.12% 80 47.06% 85 50.00% 89 52.35% 89 52.35% 48 28.24% 2 1.18% 139 81.76%

女 192 19 9.90% 43 22.40% 73 38.02% 80 41.67% 85 44.27% 88 45.83% 88 45.83% 66 34.38% 5 2.60% 159 82.81%

計 362 50 13.81% 90 24.86% 148 40.88% 160 44.20% 170 46.96% 177 48.90% 177 48.90% 114 31.49% 7 1.93% 298 82.32%

男 70 10 14.29% 12 17.14% 20 28.57% 21 30.00% 23 32.86% 25 35.71% 25 35.71% 28 40.00% 53 75.71%

女 100 12 12.00% 17 17.00% 30 30.00% 32 32.00% 34 34.00% 34 34.00% 34 34.00% 39 39.00% 73 73.00%

計 170 22 12.94% 29 17.06% 50 29.41% 53 31.18% 57 33.53% 59 34.71% 59 34.71% 67 39.41% 126 74.12%

男 101 21 20.79% 27 26.73% 35 34.65% 38 37.62% 44 43.56% 46 45.54% 46 45.54% 23 22.77% 1 0.99% 70 69.31%

女 111 27 24.32% 30 27.03% 34 30.63% 42 37.84% 46 41.44% 49 44.14% 49 44.14% 32 28.83% 3 2.70% 84 75.68%

計 212 48 22.64% 57 26.89% 69 32.55% 80 37.74% 90 42.45% 95 44.81% 95 44.81% 55 25.94% 4 1.89% 154 72.64%

男 124 17 13.71% 28 22.58% 40 32.26% 51 41.13% 57 45.97% 57 45.97% 57 45.97% 46 37.10% 1 0.81% 104 83.87%

女 129 15 11.63% 25 19.38% 38 29.46% 47 36.43% 50 38.76% 50 38.76% 50 38.76% 57 44.19% 4 3.10% 111 86.05%

計 253 32 12.65% 53 20.95% 78 30.83% 98 38.74% 107 42.29% 107 42.29% 107 42.29% 103 40.71% 5 1.98% 215 84.98%

男 86 9 10.47% 14 16.28% 20 23.26% 24 27.91% 28 32.56% 29 33.72% 29 33.72% 32 37.21% 10 11.63% 71 82.56%

女 106 12 11.32% 18 16.98% 23 21.70% 29 27.36% 31 29.25% 33 31.13% 33 31.13% 45 42.45% 17 16.04% 95 89.62%

計 192 21 10.94% 32 16.67% 43 22.40% 53 27.60% 59 30.73% 62 32.29% 62 32.29% 77 40.10% 27 14.06% 166 86.46%

男 324 38 11.73% 60 18.52% 100 30.86% 117 36.11% 132 40.74% 135 41.67% 135 41.67% 92 28.40% 2 0.62% 229 70.68%

女 364 30 8.24% 50 13.74% 100 27.47% 118 32.42% 139 38.19% 143 39.29% 144 39.56% 127 34.89% 7 1.92% 278 76.37%

計 688 68 9.88% 110 15.99% 200 29.07% 235 34.16% 271 39.39% 278 40.41% 279 40.55% 219 31.83% 9 1.31% 507 73.69%

男 449 49 10.91% 72 16.04% 112 24.94% 139 30.96% 157 34.97% 166 36.97% 167 37.19% 159 35.41% 5 1.11% 331 73.72%

女 475 26 5.47% 48 10.11% 85 17.89% 112 23.58% 130 27.37% 141 29.68% 142 29.89% 224 47.16% 7 1.47% 373 78.53%

計 924 75 8.12% 120 12.99% 197 21.32% 251 27.16% 287 31.06% 307 33.23% 309 33.44% 383 41.45% 12 1.30% 704 76.19%

男 101 28 27.72% 30 29.70% 41 40.59% 46 45.54% 48 47.52% 50 49.50% 50 49.50% 32 31.68% 3 2.97% 85 84.16%

女 109 21 19.27% 24 22.02% 36 33.03% 38 34.86% 41 37.61% 42 38.53% 42 38.53% 51 46.79% 2 1.83% 95 87.16%

計 210 49 23.33% 54 25.71% 77 36.67% 84 40.00% 89 42.38% 92 43.81% 92 43.81% 83 39.52% 5 2.38% 180 85.71%

男 75 14 18.67% 16 21.33% 26 34.67% 29 38.67% 33 44.00% 38 50.67% 39 52.00% 20 26.67% 2 2.67% 61 81.33%

女 95 26 27.37% 33 34.74% 40 42.11% 45 47.37% 49 51.58% 49 51.58% 49 51.58% 26 27.37% 75 78.95%

計 170 40 23.53% 49 28.82% 66 38.82% 74 43.53% 82 48.24% 87 51.18% 88 51.76% 46 27.06% 2 1.18% 136 80.00%

男 111 20 18.02% 25 22.52% 34 30.63% 39 35.14% 42 37.84% 47 42.34% 48 43.24% 40 36.04% 1 0.90% 89 80.18%

女 120 21 17.50% 25 20.83% 30 25.00% 40 33.33% 47 39.17% 48 40.00% 48 40.00% 43 35.83% 1 0.83% 92 76.67%

計 231 41 17.75% 50 21.65% 64 27.71% 79 34.20% 89 38.53% 95 41.13% 96 41.56% 83 35.93% 2 0.87% 181 78.35%

男 325 52 16.00% 75 23.08% 112 34.46% 127 39.08% 140 43.08% 146 44.92% 150 46.15% 75 23.08% 4 1.23% 229 70.46%

女 367 35 9.54% 59 16.08% 101 27.52% 124 33.79% 138 37.60% 142 38.69% 146 39.78% 118 32.15% 6 1.63% 270 73.57%

計 692 87 12.57% 134 19.36% 213 30.78% 251 36.27% 278 40.17% 288 41.62% 296 42.77% 193 27.89% 10 1.45% 499 72.11%

男 48 12 25.00% 16 33.33% 17 35.42% 20 41.67% 21 43.75% 22 45.83% 22 45.83% 17 35.42% 39 81.25%

女 45 12 26.67% 14 31.11% 15 33.33% 16 35.56% 18 40.00% 18 40.00% 18 40.00% 17 37.78% 1 2.22% 36 80.00%

計 93 24 25.81% 30 32.26% 32 34.41% 36 38.71% 39 41.94% 40 43.01% 40 43.01% 34 36.56% 1 1.08% 75 80.65%

男 225 33 14.67% 43 19.11% 63 28.00% 75 33.33% 81 36.00% 86 38.22% 86 38.22% 97 43.11% 2 0.89% 185 82.22%

女 308 26 8.44% 37 12.01% 57 18.51% 65 21.10% 69 22.40% 77 25.00% 77 25.00% 147 47.73% 17 5.52% 241 78.25%

計 533 59 11.07% 80 15.01% 120 22.51% 140 26.27% 150 28.14% 163 30.58% 163 30.58% 244 45.78% 19 3.56% 426 79.92%

男 279 53 19.00% 71 25.45% 99 35.48% 109 39.07% 115 41.22% 124 44.44% 127 45.52% 107 38.35% 1 0.36% 235 84.23%

女 358 47 13.13% 69 19.27% 111 31.01% 121 33.80% 125 34.92% 136 37.99% 138 38.55% 146 40.78% 4 1.12% 288 80.45%

計 637 100 15.70% 140 21.98% 210 32.97% 230 36.11% 240 37.68% 260 40.82% 265 41.60% 253 39.72% 5 0.78% 523 82.10%

男 70 16 22.86% 20 28.57% 25 35.71% 26 37.14% 29 41.43% 31 44.29% 31 44.29% 21 30.00% 2 2.86% 54 77.14%

女 88 17 19.32% 24 27.27% 32 36.36% 33 37.50% 33 37.50% 34 38.64% 35 39.77% 32 36.36% 5 5.68% 72 81.82%

計 158 33 20.89% 44 27.85% 57 36.08% 59 37.34% 62 39.24% 65 41.14% 66 41.77% 53 33.54% 7 4.43% 126 79.75%

男 140 19 13.57% 25 17.86% 42 30.00% 45 32.14% 50 35.71% 50 35.71% 50 35.71% 55 39.29% 1 0.71% 106 75.71%

女 162 17 10.49% 26 16.05% 44 27.16% 51 31.48% 57 35.19% 57 35.19% 58 35.80% 66 40.74% 3 1.85% 127 78.40%

計 302 36 11.92% 51 16.89% 86 28.48% 96 31.79% 107 35.43% 107 35.43% 108 35.76% 121 40.07% 4 1.32% 233 77.15%

男 97 20 20.62% 31 31.96% 38 39.18% 40 41.24% 43 44.33% 46 47.42% 46 47.42% 29 29.90% 2 2.06% 77 79.38%

女 119 22 18.49% 32 26.89% 41 34.45% 46 38.66% 50 42.02% 52 43.70% 52 43.70% 39 32.77% 2 1.68% 93 78.15%

計 216 42 19.44% 63 29.17% 79 36.57% 86 39.81% 93 43.06% 98 45.37% 98 45.37% 68 31.48% 4 1.85% 170 78.70%

男 68 13 19.12% 19 27.94% 25 36.76% 27 39.71% 30 44.12% 30 44.12% 30 44.12% 22 32.35% 52 76.47%

女 77 12 15.58% 20 25.97% 28 36.36% 30 38.96% 31 40.26% 31 40.26% 31 40.26% 35 45.45% 66 85.71%

計 145 25 17.24% 39 26.90% 53 36.55% 57 39.31% 61 42.07% 61 42.07% 61 42.07% 57 39.31% 118 81.38%

男 96 25 26.04% 34 35.42% 47 48.96% 52 54.17% 58 60.42% 60 62.50% 60 62.50% 16 16.67% 2 2.08% 78 81.25%

女 113 21 18.58% 26 23.01% 42 37.17% 46 40.71% 54 47.79% 56 49.56% 57 50.44% 34 30.09% 91 80.53%

計 209 46 22.01% 60 28.71% 89 42.58% 98 46.89% 112 53.59% 116 55.50% 117 55.98% 50 23.92% 2 0.96% 169 80.86%

男 153 23 15.03% 36 23.53% 52 33.99% 58 37.91% 63 41.18% 65 42.48% 65 42.48% 39 25.49% 104 67.97%

女 181 34 18.78% 45 24.86% 61 33.70% 68 37.57% 73 40.33% 75 41.44% 75 41.44% 51 28.18% 5 2.76% 131 72.38%

計 334 57 17.07% 81 24.25% 113 33.83% 126 37.72% 136 40.72% 140 41.92% 140 41.92% 90 26.95% 5 1.50% 235 70.36%

男 105 16 15.24% 18 17.14% 30 28.57% 37 35.24% 46 43.81% 50 47.62% 50 47.62% 25 23.81% 75 71.43%

女 129 21 16.28% 27 20.93% 39 30.23% 43 33.33% 49 37.98% 51 39.53% 51 39.53% 37 28.68% 2 1.55% 90 69.77%

計 234 37 15.81% 45 19.23% 69 29.49% 80 34.19% 95 40.60% 101 43.16% 101 43.16% 62 26.50% 2 0.85% 165 70.51%

男 5,845 821 14.05% 1,179 20.17% 1,818 31.10% 2,125 36.36% 2,360 40.38% 2,483 42.48% 2,505 42.86% 1,767 30.23% 71 1.21% 4,343 74.30%

女 6,742 719 10.66% 1,113 16.51% 1,803 26.74% 2,134 31.65% 2,363 35.05% 2,475 36.71% 2,497 37.04% 2,461 36.50% 149 2.21% 5,107 75.75%

計 12,587 1,540 12.23% 2,292 18.21% 3,621 28.77% 4,259 33.84% 4,723 37.52% 4,958 39.39% 5,002 39.74% 4,228 33.59% 220 1.75% 9,450 75.08%

計 13,041 1,372 10.52% 2,363 18.12% 3,794 29.09% 4,406 33.79% 4,977 38.16% 5,271 40.42% 5,339 40.94% 4,079 31.28% 224 1.72% 9,642 73.94%
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性　別 当日有権者数 合　計 投票率16時00分 不在者期日前10時00分投  票  区  名 18時00分 19時30分11時00分 14時00分

令和２年（２０２０年）４月１９日執行　美祢市長選挙投票状況調

20時00分
男 112 30 26.79% 35 31.25% 40 35.71% 48 42.86% 55 49.11% 56 50.00% 56 50.00% 21 18.75% 1 0.89% 78 69.64%

女 106 26 24.53% 31 29.25% 37 34.91% 42 39.62% 47 44.34% 47 44.34% 48 45.28% 31 29.25% 79 74.53%

計 218 56 25.69% 66 30.28% 77 35.32% 90 41.28% 102 46.79% 103 47.25% 104 47.71% 52 23.85% 1 0.46% 157 72.02%

男 69 21 30.43% 25 36.23% 31 44.93% 35 50.72% 36 52.17% 37 53.62% 37 53.62% 18 26.09% 55 79.71%

女 84 27 32.14% 28 33.33% 37 44.05% 40 47.62% 43 51.19% 43 51.19% 43 51.19% 27 32.14% 70 83.33%

計 153 48 31.37% 53 34.64% 68 44.44% 75 49.02% 79 51.63% 80 52.29% 80 52.29% 45 29.41% 125 81.70%

男 109 22 20.18% 27 24.77% 35 32.11% 39 35.78% 44 40.37% 50 45.87% 51 46.79% 25 22.94% 76 69.72%

女 119 17 14.29% 23 19.33% 36 30.25% 44 36.97% 47 39.50% 49 41.18% 50 42.02% 27 22.69% 2 1.68% 79 66.39%

計 228 39 17.11% 50 21.93% 71 31.14% 83 36.40% 91 39.91% 99 43.42% 101 44.30% 52 22.81% 2 0.88% 155 67.98%

男 31 8 25.81% 8 25.81% 12 38.71% 12 38.71% 12 38.71% 12 38.71% 12 38.71% 12 38.71% 24 77.42%

女 31 4 12.90% 6 19.35% 12 38.71% 13 41.94% 14 45.16% 14 45.16% 14 45.16% 10 32.26% 24 77.42%

計 62 12 19.35% 14 22.58% 24 38.71% 25 40.32% 26 41.94% 26 41.94% 26 41.94% 22 35.48% 48 77.42%

男 50 16 32.00% 16 32.00% 16 32.00% 17 34.00% 21 42.00% 21 42.00% 21 42.00% 15 30.00% 36 72.00%

女 53 13 24.53% 14 26.42% 14 26.42% 15 28.30% 17 32.08% 17 32.08% 17 32.08% 22 41.51% 2 3.77% 41 77.36%

計 103 29 28.16% 30 29.13% 30 29.13% 32 31.07% 38 36.89% 38 36.89% 38 36.89% 37 35.92% 2 1.94% 77 74.76%

男 622 83 13.34% 135 21.70% 196 31.51% 241 38.75% 268 43.09% 284 45.66% 286 45.98% 159 25.56% 7 1.13% 452 72.67%

女 723 79 10.93% 132 18.26% 195 26.97% 238 32.92% 268 37.07% 277 38.31% 279 38.59% 243 33.61% 10 1.38% 532 73.58%

計 1,345 162 12.04% 267 19.85% 391 29.07% 479 35.61% 536 39.85% 561 41.71% 565 42.01% 402 29.89% 17 1.26% 984 73.16%

男 248 43 17.34% 66 26.61% 106 42.74% 117 47.18% 127 51.21% 132 53.23% 132 53.23% 57 22.98% 2 0.81% 191 77.02%

女 292 38 13.01% 60 20.55% 102 34.93% 119 40.75% 133 45.55% 140 47.95% 140 47.95% 85 29.11% 2 0.68% 227 77.74%

計 540 81 15.00% 126 23.33% 208 38.52% 236 43.70% 260 48.15% 272 50.37% 272 50.37% 142 26.30% 4 0.74% 418 77.41%

男 84 16 19.05% 21 25.00% 37 44.05% 46 54.76% 48 57.14% 49 58.33% 49 58.33% 20 23.81% 1 1.19% 70 83.33%

女 125 17 13.60% 23 18.40% 45 36.00% 55 44.00% 60 48.00% 61 48.80% 61 48.80% 23 18.40% 3 2.40% 87 69.60%

計 209 33 15.79% 44 21.05% 82 39.23% 101 48.33% 108 51.67% 110 52.63% 110 52.63% 43 20.57% 4 1.91% 157 75.12%

男 378 62 16.40% 96 25.40% 137 36.24% 153 40.48% 174 46.03% 187 49.47% 189 50.00% 54 14.29% 243 64.29%

女 397 56 14.11% 86 21.66% 132 33.25% 154 38.79% 185 46.60% 201 50.63% 202 50.88% 68 17.13% 1 0.25% 271 68.26%

計 775 118 15.23% 182 23.48% 269 34.71% 307 39.61% 359 46.32% 388 50.06% 391 50.45% 122 15.74% 1 0.13% 514 66.32%

男 115 20 17.39% 24 20.87% 39 33.91% 44 38.26% 47 40.87% 49 42.61% 50 43.48% 31 26.96% 1 0.87% 82 71.30%

女 125 21 16.80% 26 20.80% 39 31.20% 50 40.00% 53 42.40% 53 42.40% 54 43.20% 41 32.80% 1 0.80% 96 76.80%

計 240 41 17.08% 50 20.83% 78 32.50% 94 39.17% 100 41.67% 102 42.50% 104 43.33% 72 30.00% 2 0.83% 178 74.17%

男 90 17 18.89% 25 27.78% 38 42.22% 44 48.89% 50 55.56% 57 63.33% 58 64.44% 16 17.78% 74 82.22%

女 103 13 12.62% 24 23.30% 29 28.16% 36 34.95% 43 41.75% 48 46.60% 48 46.60% 20 19.42% 4 3.88% 72 69.90%

計 193 30 15.54% 49 25.39% 67 34.72% 80 41.45% 93 48.19% 105 54.40% 106 54.92% 36 18.65% 4 2.07% 146 75.65%

男 1,908 338 17.71% 478 25.05% 687 36.01% 796 41.72% 882 46.23% 934 48.95% 941 49.32% 428 22.43% 12 0.63% 1,381 72.38%

女 2,158 311 14.41% 453 20.99% 678 31.42% 806 37.35% 910 42.17% 950 44.02% 956 44.30% 597 27.66% 25 1.16% 1,578 73.12%

計 4,066 649 15.96% 931 22.90% 1,365 33.57% 1,602 39.40% 1,792 44.07% 1,884 46.34% 1,897 46.66% 1,025 25.21% 37 0.91% 2,959 72.77%

計 4,195 554 13.21% 848 20.21% 1,241 29.58% 1,495 35.64% 1,691 40.31% 1,827 43.55% 1,838 43.81% 1,027 24.48% 36 0.86% 2,901 69.15%

男 99 28 28.28% 36 36.36% 47 47.47% 47 47.47% 51 51.52% 54 54.55% 54 54.55% 21 21.21% 75 75.76%

女 111 26 23.42% 30 27.03% 45 40.54% 49 44.14% 57 51.35% 60 54.05% 60 54.05% 27 24.32% 87 78.38%

計 210 54 25.71% 66 31.43% 92 43.81% 96 45.71% 108 51.43% 114 54.29% 114 54.29% 48 22.86% 162 77.14%

男 109 15 13.76% 26 23.85% 38 34.86% 40 36.70% 46 42.20% 48 44.04% 48 44.04% 36 33.03% 2 1.83% 86 78.90%

女 172 17 9.88% 21 12.21% 28 16.28% 31 18.02% 38 22.09% 44 25.58% 45 26.16% 58 33.72% 1 0.58% 104 60.47%

計 281 32 11.39% 47 16.73% 66 23.49% 71 25.27% 84 29.89% 92 32.74% 93 33.10% 94 33.45% 3 1.07% 190 67.62%

男 326 53 16.26% 76 23.31% 115 35.28% 135 41.41% 150 46.01% 163 50.00% 164 50.31% 72 22.09% 5 1.53% 241 73.93%

女 378 37 9.79% 68 17.99% 111 29.37% 132 34.92% 153 40.48% 161 42.59% 162 42.86% 122 32.28% 2 0.53% 286 75.66%

計 704 90 12.78% 144 20.45% 226 32.10% 267 37.93% 303 43.04% 324 46.02% 326 46.31% 194 27.56% 7 0.99% 527 74.86%

男 32 12 37.50% 18 56.25% 20 62.50% 21 65.63% 22 68.75% 23 71.88% 23 71.88% 5 15.63% 28 87.50%

女 40 13 32.50% 16 40.00% 19 47.50% 19 47.50% 20 50.00% 20 50.00% 20 50.00% 8 20.00% 2 5.00% 30 75.00%

計 72 25 34.72% 34 47.22% 39 54.17% 40 55.56% 42 58.33% 43 59.72% 43 59.72% 13 18.06% 2 2.78% 58 80.56%

男 206 54 26.21% 61 29.61% 88 42.72% 100 48.54% 111 53.88% 117 56.80% 117 56.80% 45 21.84% 4 1.94% 166 80.58%

女 242 35 14.46% 48 19.83% 68 28.10% 90 37.19% 99 40.91% 102 42.15% 103 42.56% 86 35.54% 2 0.83% 191 78.93%

計 448 89 19.87% 109 24.33% 156 34.82% 190 42.41% 210 46.88% 219 48.88% 220 49.11% 131 29.24% 6 1.34% 357 79.69%

男 149 40 26.85% 56 37.58% 69 46.31% 78 52.35% 83 55.70% 90 60.40% 90 60.40% 28 18.79% 1 0.67% 119 79.87%

女 159 36 22.64% 48 30.19% 62 38.99% 74 46.54% 83 52.20% 85 53.46% 85 53.46% 38 23.90% 3 1.89% 126 79.25%

計 308 76 24.68% 104 33.77% 131 42.53% 152 49.35% 166 53.90% 175 56.82% 175 56.82% 66 21.43% 4 1.30% 245 79.55%

男 351 57 16.24% 88 25.07% 125 35.61% 143 40.74% 160 45.58% 163 46.44% 164 46.72% 90 25.64% 2 0.57% 256 72.93%

女 422 42 9.95% 63 14.93% 97 22.99% 116 27.49% 129 30.57% 136 32.23% 138 32.70% 185 43.84% 2 0.47% 325 77.01%

計 773 99 12.81% 151 19.53% 222 28.72% 259 33.51% 289 37.39% 299 38.68% 302 39.07% 275 35.58% 4 0.52% 581 75.16%

男 149 25 16.78% 34 22.82% 41 27.52% 52 34.90% 58 38.93% 62 41.61% 62 41.61% 36 24.16% 2 1.34% 100 67.11%

女 206 22 10.68% 28 13.59% 41 19.90% 49 23.79% 58 28.16% 62 30.10% 62 30.10% 71 34.47% 1 0.49% 134 65.05%

計 355 47 13.24% 62 17.46% 82 23.10% 101 28.45% 116 32.68% 124 34.93% 124 34.93% 107 30.14% 3 0.85% 234 65.92%

男 234 35 14.96% 51 21.79% 82 35.04% 96 41.03% 102 43.59% 108 46.15% 109 46.58% 64 27.35% 1 0.43% 174 74.36%

女 261 25 9.58% 35 13.41% 61 23.37% 73 27.97% 79 30.27% 85 32.57% 86 32.95% 97 37.16% 1 0.38% 184 70.50%

計 495 60 12.12% 86 17.37% 143 28.89% 169 34.14% 181 36.57% 193 38.99% 195 39.39% 161 32.53% 2 0.40% 358 72.32%

男 169 37 21.89% 54 31.95% 74 43.79% 89 52.66% 92 54.44% 94 55.62% 96 56.80% 22 13.02% 1 0.59% 119 70.41%

女 194 40 20.62% 52 26.80% 87 44.85% 95 48.97% 101 52.06% 104 53.61% 104 53.61% 50 25.77% 1 0.52% 155 79.90%

計 363 77 21.21% 106 29.20% 161 44.35% 184 50.69% 193 53.17% 198 54.55% 200 55.10% 72 19.83% 2 0.55% 274 75.48%

男 1,824 356 19.52% 500 27.41% 699 38.32% 801 43.91% 875 47.97% 922 50.55% 927 50.82% 419 22.97% 18 0.99% 1,364 74.78%

女 2,185 293 13.41% 409 18.72% 619 28.33% 728 33.32% 817 37.39% 859 39.31% 865 39.59% 742 33.96% 15 0.69% 1,622 74.23%

計 4,009 649 16.19% 909 22.67% 1,318 32.88% 1,529 38.14% 1,692 42.21% 1,781 44.43% 1,792 44.70% 1,161 28.96% 33 0.82% 2,986 74.48%

計 4,183 606 14.49% 903 21.59% 1,327 31.72% 1,517 36.27% 1,703 40.71% 1,821 43.53% 1,841 44.01% 1,161 27.76% 25 0.60% 3,027 72.36%

男 9,577 1,515 15.82% 2,157 22.52% 3,204 33.46% 3,722 38.86% 4,117 42.99% 4,339 45.31% 4,373 45.66% 2,614 27.29% 101 1.05% 7,088 74.01%

女 11,085 1,323 11.94% 1,975 17.82% 3,100 27.97% 3,668 33.09% 4,090 36.90% 4,284 38.65% 4,318 38.95% 3,800 34.28% 189 1.71% 8,307 74.94%

計 20,662 2,838 13.74% 4,132 20.00% 6,304 30.51% 7,390 35.77% 8,207 39.72% 8,623 41.73% 8,691 42.06% 6,414 31.04% 290 1.40% 15,395 74.51%

合 計 21,419 2,532 11.82% 4,114 19.21% 6,362 29.70% 7,418 34.63% 8,371 39.08% 8,919 41.64% 9,018 42.10% 6,267 29.26% 285 1.33% 15,570 72.69%
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